

Открытое письмо

депутатов Думы Поддорского муниципального района

Мы, депутаты Думы Поддорского муниципального района, избранные жителями нашего района большинством голосов в результате прямых открытых выборов в 2015 году, своим обращением выражаем мнение своих избирателей. А наши избиратели – это простые люди, живущие в районе. Это те, кто не уехал в поисках лучшей жизни, кто продолжает возделывать землю, кто держит подсобное хозяйство не зная выходных и праздников, кто находит время и возможность для творчества и спорта... Одним словом, это люди, благодаря которым наш район - это не только территория площадью почти 3 тыс. квадратных километров, а живой, действующий организм в виде муниципального образования.

За последние год – полтора, благодаря, информационной войне, развязанной отдельными злопыхателями на различных интернет-ресурсах, наш район приобрел своеобразную известность не только в Новгородской области, но и за ее пределами. Стараниями этих «борцов за справедливость» село Поддорье и Поддорский район обрели славу, как одного из самых отсталых экономически и непригодных для проживания мест. Самое интересное, что и уклад жизни местного населения, и результаты труда этого же населения больше всего вызывают недовольство у людей, которые в районе не проживают. Особое место среди своры критиканов, однозначно, занимает Андрей Васильевич Павлов, так эмоционально обличающий руководство района.

Мы - и депутаты, и жители района, были чрезвычайно рады, когда в с.Поддорье было зарегистрировано ООО «Дом одежды». Безусловно, дополнительные налоги, поступившие в бюджет, и спонсорская помощь учреждениям социальной сферы вселили в жителей района надежду на то, что вслед за этой благотворительностью появятся и рабочие места, о которых неоднократно упоминалось. Однако, время шло, но даже те жители района, которые работали на ремонте Перегинской школы, были уволены, многих, по слухам, обвиняли в воровстве. Дальше – больше: в воровстве был публично обвинён и Глава нашего района, Александр Николаевич Буленков, который не так уж давно был законно избран жителями района на следующий срок. Нам известно, что были неоднократные обращения в компетентные органы, чтобы обвинить Главу района официально, но факты не подтвердились. «Хотел украсть» - конкретизировали свои обвинения «обличители»...и,

позволили себе публично в социальных сетях продолжить оскорбления в его адрес.

Мы считаем необходимым довести до сведения жителей района, что в результате манипуляций с постановкой – снятием ООО «Дом одежды» с налогового учета в середине года (когда бюджет района уже сформирован с учетом поступления подоходного налога от данной организации), в 2016 году бюджет района не дополучил 7 миллионов рублей. Кроме того, администрация района вынуждена была расплачиваться по неисполненным обязательствам г-на Павлова перед подрядчиками за выполненные работы по ремонту школы.

В бурной и бессистемной деятельности г-на Павлова на территории района отдельным пунктом стоит военно-патриотический лагерь «Вымпел - Заручевье».

Удивляет тот факт, что рассуждалки г-на Павлова в своих постах на эту тему всегда выглядят однобоко и пафосно. Почему-то он умалчивает о том, что организация лагеря осуществлялась на паритетных началах трех стороннего договора между ним, администрацией района и ВПЦ «Вымпел», условия которого Павлов начал нарушать с первых дней подготовки работы лагеря. Это подтверждается письмом руководителя ПВЦ «Вымпел» С.Д.Омельченко в адрес общественной палаты России. Не пишет он и о том, как втихаря, за спиной своего партнера (ВПЦ «Вымпел», который активно готовился к проведению 6-й осенней смены в Заручевье и который являлся учредителем данного лагеря) заключил договор о проведении осенней смены с ВПСК «Шторм» г.Великие Луки. Не предупредив своевременно о смене учредителя администрацию района и не уведомив ВПЦ «Вымпел» о расторжении договора. Умалчивает о том, как два с лишним месяца работники администрации разъясняли представителям Павлова и вновь созданной организации – АНО ВПЛ «Вымпел-Заручевье» алгоритм открытия лагеря, предъявляемые требования к данному виду деятельности со стороны контрольно-надзорных органов, сроки согласования и т.д. Но главный вопрос в этой истории, почему Павлов А.В., не смог (или не захотел) выполнить предписание Роспотребнадзора, пожарнадзора и др. в части, касающейся элементарных гигиенических норм, норм соблюдения противопожарной безопасности, обеспечения безопасности переправы детей через реку и др.? «Ура патриот» видимо забыл, что, прячась за патриотическими лозунгами, он закрывает глаза на самое важное - ответственность за жизнь и здоровье детей. Именно безответственное отношение к обеспечению безопасности отдыха детей со стороны организаторов и привело к трагедии в лагере на

Сямозере в Карелии. Ведь выполнение предписаний контролирующих органов стоило не дороже тех миллионов, которые, по словам г-на Павлова, были вложены в строительство лагеря? А может дело в чём-то другом?

Г-н Павлов уже год пытается всех убедить, что продажа земли вокруг лагеря была, выражаясь его словами «подлой». Опять вопрос: что мешало выйти на площадку аукциона и купить этот участок, специально сформированный для него? Ведь информация о проведении данного аукциона была размещена на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru> в отношении объектов продажи за 30 дней до его проведения.

А 21.04.2016 администрацией Селеевского сельского поселения проведены торги в форме открытого аукциона на электронной площадке в отношении земель сельскохозяйственного назначения.

Может и не собирался Андрей Васильевич приобретать эти земли, поняв, что организация детского отдыха – дело хлопотное и очень ответственное.

А ведь Андрей Васильевич уже не просто успешный предприниматель, владелец достаточно популярной компании, он занялся реализацией военно-патриотического проекта, а это уже обязывает... Его высказывания читают дети... Или для него неподтверждённые обвинения в адрес действующих должностных лиц – это тоже проявление патриотизма? Мотивация к свержению законно избранной власти на уровне отдельно взятого района..., а что дальше? Может быть, такие патриотические методики отрабатываются и в период проведения смен с детьми? Эта мысль пугает. А так хотелось верить в лучшее...

29 марта текущего года у г-на Павлова была отличная возможность доказать на деле, что он готов помочь району в экономическом и социальном развитии. Но на работу стратегической сессии приехал не сам г-н Павлов, а его идейный соратник г-н Малышев. Зачитав очередной опус г-на Павлова на тему «как все плохо», г-н Малышев сообщил всем собравшимся, что он в таких тренингах не участвует и на этой мажорной ноте удалился.

Что же касается высказываний г-на Павлова в отношении Главы района, его заместителей, депутатов, «полковника Варфоломеева» и др., то всё это вызывает, по меньшей мере, недоумение: по законодательству Российской Федерации таких горе-обличителей вполне себе ожидает статья УК РФ за клевету.

Самое простое дело на свете это оклеветать, облить грязью, того, кто всегда на виду. Большого ума и высшего образования для этого не надо. Рассуждать на тему: «Что бы сделал, г-н Павлов, без миллионного состояния, с мизерным финансированием, отсутствием инфраструктуры, преобладанием жителей пенсионного возраста?» - дело не благодарное, ибо все мы прекрасно понимаем, что такие господа добровольно работать на земле не станут, им проще китайскую экономику поднимать, чем родному государству долги отдать! Кто мешает, «уважаемому меценату», который имеет на территории нашего района в собственности земли сельхозназначения, участки под ИЖС, недвижимость, о чём он почему-то нигде не упоминает, поставить собственное производство и, тем самым, обеспечить рабочие места жителям «любимой Родины»? Или же все обещания и планы возможны только при условии удовлетворения амбиций и требований сменить силовым путем законно избранную власть?

К Главе района Александру Николаевичу Буленкову мы относимся с уважением и пониманием. И поддержать нас в этом могут многие люди нашего района, как работающие в различных сферах деятельности, так и пенсионеры. Люди, которые реально понимают сложную экономическую ситуацию, сложившуюся в нашем регионе (не говоря уже о районе) в последние годы. Мы, как депутаты Думы муниципального района видим и знаем все проблемы нашей территории, и в реалиях наших возможностей вместе с Главой района их решаем.

Сейчас в социальных сетях в адрес Александра Николаевича много критики, обсуждений, оскорбительных и непристойных высказываний. Кто-то из таких «писак», под личиной «поборников за справедливость», преследует корыстные цели, кто-то ещё не может и, наверное, уже никогда не сможет отойти от пережитков прошлого, кто-то вообще не владеет достоверной информацией, ну а для кого-то это элементарный способ заработать, пусть и таким мерзким способом. Есть и такие, кому на сложившуюся ситуацию в районе по большому счёту глубоко наплевать, но, будучи слабыми духом, они идут на поводу у тех, кто целенаправленно раздувает «огонь ненависти» против тех, кто им не угоден в реализации и осуществлении своих планов.

Уважаемые жители Поддорского района! Сложившаяся ситуация вынуждает нас депутатов, которым небезразлична судьба района, обратиться к вам.

С каждым годом желающих жить и работать на земле остаётся всё меньше. Конечно, легче всего критиковать Администрацию района, но объективности ради, стоит напомнить, что эти проблемы возникли не вчера.

Пусть в первую очередь каждый для себя определит, какую лепту в развитие района он вносит.

Давайте не будем поддаваться на провокации, которые якобы обусловлены заботой о перспективе развития района и будем руководствоваться здравым смыслом, а не фантазиями! Как гласит народная мудрость «На Бога надейся, а сам не плошай». Жизнь нашего района – это наша жизнь, наше будущее и никто за нас, их не изменит!!!

Для сведения тех, кто пытается «расшатать» ситуацию в районе, посеять смуту среди населения призывами об отставке Главы, информируем, что вопрос о досрочном прекращении полномочий Главы Поддорского муниципального района решает Дума Поддорского муниципального района в соответствии со ст.21 Устава Поддорского муниципального района.

Крутова	Крутова Т. Н.
Кур	Колосовские
Кур	С. Н. Немешинские
Светова	Н. Н. Светова
Тихонова	Тихонова С. М.
Васова	Васанова Т. В.
Сурова	Сурова Т. В.
Тихова	Тихонова Ч. В.
Иванова	И. С. Иванова
Золотова	Золотова Т. В.
А-	Александр Т. М.
И-	Иванова Е. С.